

Referent: Jeanette Wie

Møterom/-sted: Kanalveien 88, Bergen

Dato:
17.02.16

Tid: Kl
18:00

Møtedeltakere: Marianne Sagstad, Jan Tvedt, Paul Høines, Svein Tennebekk , Jørn Gjerde , Lorenzo Wiese-Hansen og Jeanette Wie

Eventuelle forfall meldes sekretæren

	Ansvar / frist
Saksliste/Saker:	
<u>Sak 9/ 16- Referat fra forrige styremøte</u> Godkjent	Jeanette
<u>Sak 3/16- Hovedsponsor</u> Det jobbes fortsatt med å få inn ny sponsor	Jørn
<u>Sak 10/16- Langsiktig vurdering av dommersituasjon</u> Det er ønskelig å få rekruttering av dommere Er regler for å bli kvalifisert som dommerkandidat for omfattende? Revidering av opptakskrav? Styret ønsker at lokalt dommerutvalg kan fremme saken videre for sentralt dommerutvalg. Vi kaller inn leder av lokalt dommerutvalg til neste styremøte.	Marianne
<u>Sak 5/16- Generalforsamling</u> Styret har gjort en status oppdatering på informasjon som skal inn i protokoll. Fordeling av oppgaver i forbindelse med gjennomføring av Generalforsamling.	Alle
<u>Sak 11/16 –Eventuelt</u> -Diplomer –Jeanette forsøker å få på plass illustrasjoner slik at det kan settes opp et utkast etter skissert ønske for en diplom som kan brukes på ulike aktiviteter. -”Hall of fame”- forslag til at spesielt gode hunder hedres etter sin død. Lorenzo legger inn forslag til Generalforsamling på dette.	Alle
<u>Sak 12/16 – Neste styremøte</u> Møtes før generalforsamling 09.03 – oppmøte kl . 17.00 for styret.	Alle